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Описание продукта

· Цель / область применения

Битумный клей для приклеивания изоляционных плит Capatect-Perimeterdämmplatten на битуминозную изоляцию и на другие способные нести нагрузку поверхности внутри теплоизоляции. Подходит также для вертикальной изоляции поверхности соприкасающихся с землёй элементов строений в качестве битумного уплотнителя согласно E DIN 18 195-4 и –5: 1998-09 против влажности почвы и воды без давления. 

· Свойства продукта

· не содержит растворителей

· прост в применении

· высокая степень начальной адгезии

· затвердевает эластично

· очень хорошая водостойкость

· не содержит асбестовых волокон

· консистенция устойчивая, для нанесения шпателем

· устойчив к старению, к гниению

· преодолевает трещины до 5 мм

· непроницаем для воды под напором при толщине слоя 4 мм и водяном столбе до 70 м

· не опасен для здоровья

· корневая прочность по DIN 4062

· Технические данные

· насыпная масса порошкового компонента:

ок. 1,4 кг/дм3
· плотность жидкого компонента:

ок. 1,0 кг/дм3
· плотность смеси:

ок. 1,2 кг/дм3
· Topfzeit при 20 оС: ок. 90 мин.

· Расход

· предварительный уплотнительный слой: ок. 200-300 мл/м2
· уплотнение против воды без давления: 4-6 кг/м2
· склеивание изоляционных плит:      ок. 1,5 – 2,5 кг/м2
Величина расхода может колебаться в зависимости от шероховатости поверхности. При необходимости точный расход можно определить опытным путём. 

· Цветовой тон

чёрный

· Консистенция

несмешанная: порошковая и жидкая

смешанная: пастообразная

· Упаковка

Комбинированная жестяная упаковка   32 кг

· жидкий компонент = 24 кг  (битумная эмульсия)

· порошковый компонент = 8 кг (гидравлическое связующее)

· Хранение

В прохладном месте, но не на морозе. Беречь от сырости.

· Номер продукта

114

Применение

· Предварительное условие для места работы

Предпосылкой для нанесения цокольного уплотнителя или уплотнителя по  периметру является имеющийся на месте строительства  уплотнитель от влажности, согласованный с преобладающей нагрузкой, согласно DIN 18 195 в отношении ступеней нагрузки «влажность почвы», «вода без давления», «вода с давлением». 

Возможные необходимые меры по отводу воды с помощью дренажа согласно DIN 4095 при «застаивающейся воде» или «воде, оказывающей длительное давящее воздействие» остаются нетронутыми со стороны мероприятий по уплотнению и теплоизоляции. 

Согласно DIN 18 195 вертикальное заграждение от сырости нужно вести до 30 см над верхним краем почвы.

· Подходящие поверхности над верхним краем почвы

Подходит для любых минеральных поверхностей, напр., для кладки из бетонного камня, кирпича с вертикальными пустотами, силикатного кирпича, пористого лёгкого кирпича, бетона, пористого бетона, новых минеральных штукатурок, а также для армированного слоя теплоизоляционных объединённых систем, подштукатурок группы РI, PII, PIII согласно DIN 18 550 и других способных нести нагрузку старых штукатурок и покрытий. 

· Подготовка поверхности

Поверхность должна быть ровной, чистой,  прочной, способной нести нагрузку и свободной от антиадгезивов. Она может быть временно влажной, но не мокрой.

Новые грунтовочные штукатурки должны затвердевать минимум 2-4 недели. Выступающие бетонные или цементные кромки, земляные загрязнения, старые слои смолы и т.п. должны быть удалены. Глубокие швы в кладке или распорки бетонной опалубки должны быть залиты раствором для создания ровной поверхности.  

· Подготовка материала

Порошковый и жидкий компоненты положить в ёмкость и перемешать с помощью медленно вращающейся мешалки (400 об. / мин.) до гомогенной массы без комков. Количество компонентов точно рассчитано, поэтому нельзя использовать другие добавки. Если требуется только часть от общего количества, необходимо взвесить на 3 части жидкого компонента 1 часть порошкового компонента. Время созревания материала при 20 оС ок. 90 минут. При более высокой температуре время уменьшается, при более низкой температуре – увеличивается. 

· Склеивание изоляционных плит

Изоляционные плиты Capatect-Peimeterdämmplatten 115 предназначены для теплоизоляции цокольных площадей (начиная с толщины 20 мм) и соприкасающихся с почвой элементов строений (изоляция по периметру; начиная с толщины 50 мм), их приклеивают клеящей и уплотнительной массой Capatect-Klebe- und Abdichtungsmasse 114 к вертикальному уплотнителю строения. 

Необходимо соблюдать предписания Общего строительного контрольного допуска № Z-23.5-216 для уплотнения по периметру.

· Нанесение клея

Готовую клеящую массу нанести кельмой на изоляционную плиту, для видимой области над верхним краем почвы так называемым точечным  методом утолщения. 

 В почве несколькими комками (мин. 6 штук на плиту).

Плиты плотно прижать к поверхности лёгкими толкающими движениями, чтобы появилась плотная связь с поверхностью. Выступающий по сторонам клей удалить шпателем. Наложение изоляционных плит должно осуществляться в соединении с чистыми швами.

Над верхним краем почвы плиты необходимо дополнительно закрепить распорными дюбелями Capatect-Spreizdübel. 


· Защитное шпатлевание
Армированный слой теплоизоляционной объединённой системы Capatect-Wärmedämm-Verbundsystem при необходимости можно немного завести под верхнюю кромку почвы на изоляционные плиты Capatect Perimeterdämmplatten. После затвердения в этой области наносится клеящая и уплотнительная масса в качестве защиты от влажности. Верхний край защитной шпатлёвки должен начинаться чуть ниже верхней кромки почвы в фильтрующем слое гравия.

· Температура обработки

Во время обработки и в процессе высыхания температура окружающей среды и поверхности не должна опускаться ниже + 2°C. Максимально допустимая температура + 50°C.
Не работать на нагретой солнцем или замороженной поверхности или при дожде. 

· Время высыхания

Время твердения в зависимости от поверхности, влажности воздуха, температуры и толщины слоя составляет 1-3 дня. При пониженной температуре и повышенной влажности воздуха нужно рассчитывать на увеличение времени высыхания.
· Чистка инструментов

Сразу после применения инструмент можно почистить водой. В высохшем состоянии с помощью содержащего растворитель разбавителя. 

Указания

· Утилизация

Утилизировать только пустую упаковку. Отвердевшие остатки продукта утилизировать как смешанные строительные отходы и отходы при сносе, ЕАК 17 09 04.

Жидкие компоненты утилизировать как смолу или содержащие смолу продукты, ЕАК 17 03 03.

· Указания об опасности / рекомендации по безопасности

Продукт предназначен только для промышленного применения.

Тот минеральный порошковый продукт реагирует как щёлочь. Вызывает раздражение кожи. Серьёзная опасность для глаз. Возможна сенсибилизация при контакте с кожей. Хранить в недоступном для детей месте. Избегать попадания в глаза и на кожу. При попадании в глаза обильно промыть водой и обратиться к врачу. При работе надевать специальные защитные перчатки и защитные очки / защитную маску. При попадании внутрь сразу обратиться к врачу и показать упаковку или этикетку. Не вдыхать пыль. 

Giscode ZP 2 (порошковый компонент)

Giscode BBP 10 (жидкий компонент)

При распылении не вдыхать туман. Не допускать попадания в канализацию, сточные воды и в землю. Окружающие поверхности тщательно закрыть при нанесении штукатурки.

Код продукта Лаки и краски: M-SK01

· Данные по безопасности / маркировка видов опасности и транспортирования
Символ опасного вещества: Xi вызывает раздражение

Содержит: цемент

См. паспорт безопасности.
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  Техническая информация 





Capatect-Klebe- und Dichtungsmasse 114





Не содержащая растворителей, 2-компонентная клеящая и уплотнительная масса 











Техническая информация № 114. Состояние на май 2002





Эта Техническая информация подготовлена на основе самого современного уровня достижений техники и нашего практического опыта. Однако, в силу многообразия подложек и особых условий на объектах, покупатель / строитель не освобождается от ответственности по проверке пригодности наших материалов для конкретных целей и определенных объектных условий. При выходе в свет новой редакции данная Техническая информация утрачивает силу.
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